

# 建橋取代馬西隧道 都會局表態不支持

【明報專訊】有權管制城市增長計劃的溫哥華都會局（Metro Vancouver，下稱都會局）昨日公布對取代馬西隧道（George Massey）計劃的影響評估報告，並指以10線大橋取代是考慮不足，加上其他對生態和基建影響等，當局表態不支持計劃。



圖為馬西隧道。(資料圖片)

都會局主席穆爾（Greg Moore）指以大橋取代現有馬西隧道計劃的規模過大，橋樑接駁到一個主要屬農地的區域，並建於一個區域公園之上，「我們明白要改善經99號公路（Hwy. 99）的人和物資在區內的流動，但料耗資35億元10線大橋的規模，未能證實（有此需求）和亦不合理。」

他續指，歷史已證明不能只靠興建更多道路來減少擠塞，而這項以橋取代隧道的計劃傾向於擴建以車為主導的基建，並將運輸項目重要的資金花的支持地區性的增長策略。

都會局明白99號公路和馬西隧道正面對的擠塞問題，但卻不能支持這計劃，是根據計劃對多方面潛在影響和法律責任的評估而決定。

報告提及的關注包括建議大橋所造成的直接、間接和累積地區性影響，例如對大橋以外其

他方案的考慮不足、計劃與地區增長策略和運輸網絡配合缺乏、對菲沙河口生態造成破壞、Deas Island區域公園的生態破壞、將改善道路開支的責任下降至地區政府、對公共系統乘客量和可負擔能力有負面影響，在氣候改變及空氣質素的考慮亦不足。都會局亦指，計劃的設計等方面欠缺諮詢和透明度。

都會局公共事務委員會主席馬薩托（Darrell

Mussatto）則指出，當局甚關注大橋建造、道路改善、移除隧道和將來有可能進行疏浚工程會影響區域基建和資產達5億至10億元。

他並指建大橋只是將擠塞轉移到其他地方，使「一人車輛」的問題加劇。

都會局指會去信卑詩運輸及基建廳、卑詩環境評估辦公室和省長辦公室等表達當局的關注和立場。

## 商業街將建6層高柏文 提供110出租單位 反對人士批高密度不符社區特色

【明報專訊】溫哥華市議會周二通過溫東一項柏文開發案，未來將會為社區提供110個出租單位。這項開發案曾引來社區一些反對聲浪，反對人士認為高密度的柏文大樓，並不符合社區特色。

溫哥華市議會周二下午通過這項6層樓高的柏文大樓開發案，開發案地址位於商業街（Commercial Dr.）夾東18街處，將會為社區提供110個出租單位。原本該地點有一幢3.5層

的建築物，將會保留大部分的外觀。

溫市議員雷健華表示，市府希望建立一個強大且具凝聚力的社區，因此需要盡可能回應並尊重鄰居的聲音，同時和未來的社區發展取得平衡。他稱此開發案引來一些反對聲浪，通過開發案的過程並不輕鬆。

這項開發案在上周五召開公聽會，一群反對人士認為柏文太大，而且居住密度太高，不符合社區的特色。

雷健華則認為，雖然該幢柏文大樓比社區原有的建築物都高，但放在溫哥華市中心卻一點也不高。他稱該幢柏文大樓附近的一些建築物，也都是高達4層至5層樓，其中一幢還是由同一個開發商興建。

雷健華指，這幢柏文大樓符合市府的政策，可提供更多出租單位，還能提高租屋的可負擔性。支持開發案的人士，也有許多人認為開發案有助溫市出租房屋空房率僅有0.6%的情況。

2006至2012年間 「在職窮困」升幅最大地區	
地區	升幅
獅子灣 (Lions Bay)	17%
西溫哥華	15%
白石	15%
高貴林	13%
北溫區域 (District of North Vancouver)	13%

## 大溫「在職窮困」 破10萬人

【明報專訊】一份新發表的研究顯示，大溫地區的「在職窮困」（Working Poor）人口有所上升至超過10萬人，而且向一些「富有」地區擴散。

該報告名為《大溫地區的在職窮困人口》（Working Poverty in Metro Vancouver），其根據2006年與2012年的人口普查數據作出分析。

報告發現，大溫地區的「在職窮困」人口由2006年的9.32萬人升上2012年的10.5萬人。

報告的撰寫人，加拿大另類政策中心（Canadian Centre for Policy Alternatives）的伊凡諾娃（Iglia Ivanova）指出，「在職窮困」人口的分佈趨勢，讓人感到驚訝。

在經濟蕭條之前，貧困現象大都集中在溫哥華東區、溫哥華南區、與素里市個別小區之內。但衰退出現之後，貧困現象卻在一些看來是富有的地區之內出現，包括西溫哥華與白石。

報告由加拿大另類政策中心、卑詩減貧聯盟（B.C. Poverty Reduction Coalition）以及低陸平原 United Way（United Way of the Lower Mainland）聯合發表。該報告對「在職窮困」的定義為年齡由18至64歲的在職成年人，每年薪水多於3000元，而少於加拿大統計局（Statistics Canada）所定義的貧窮界線。

伊凡諾娃指出，為了讓統計方法更為保守，該研究剔除了學生以及和家人同住的年輕人。只計算獨立生活的成年人。

另一方面，大溫地區的「在職窮困」人口佔8.7%，在全國之內名列第二，僅次於9.1%的大多倫多。

伊凡諾娃認為，勞工市場雖然湧現了不少新職位，但大都是薪水低、時間不佳的職位。對於減少貧困並無裨益。職位數量雖然上升，但職位質量卻在下降。

## 癌症治療新突破 讓病變細胞自然凋亡



立川大介醫生

現代癌症治療研究關注的核心問題之一，就是如何在幫助癌症患者對抗腫瘤的同時，不傷害到身體中其他正常健康的細胞，減少或避免治療的副作用。日本腫瘤專家立川大介醫學博士，經過十餘年研究發現，補充劑療法中的『褐藻糖膠』可以觸發病變細胞的自殺機制，同時阻止病變細胞生成新的血管，進而阻斷其養分補給，從而逼迫癌細胞自然凋亡，而不損害其他健康細胞。另外，其還可以通過增強免疫功能來預防復發，緩解其他癌症治療方法上產生的副作用。

### 抗癌書籍免費贈送

為了讓更多人了解並受益於這一無副作用的癌症治療新發現，現將立川大介醫生編著的《逼迫癌細胞自殺2》一書免費贈送與廣大讀者。此書詳細介紹了讓癌細胞自然凋亡的原理，並包含了肺癌、胃癌、食道癌、腸癌、肝癌、乳腺癌、子宮頸癌、淋巴癌等眾多真實臨床案例。



1-855-998-1801(粵) 1-855-498-1883(國)

200 Consumers Rd, Suite 506 North York, ON M2J 4R4 週一至週五 早上9點到下午6點

## 天仁·天福集團

# 天仁茗茶

Ten Ren Tea & Ginseng Co., Ltd.

### 天仁30週年酬賓有驚喜

金萱, 翠玉茶王 \$108/300g 買二送二

安溪鐵觀音 \$118/100g 買二送二

純正花旗參茶包 \$33/50裝 買三送一

買滿定額，另有精美贈品

自營茶園、品質最佳  
價錢公道、工廠直營  
茶葉新鮮、種類最多  
有各種袋泡茶、散裝  
茶及禮盒茶。



花旗參、西洋參、野山參、  
蜂蜜花旗參糖、參茶包、參粉。  
海內外唯一茶、參產銷總匯

天仁茗茶  
加拿大溫哥華公司  
500 Main St., Vancouver,  
Tel: 604-689-7598

省親、贈友、  
自用最佳選擇

天福茗茶  
列治文 Aberdeen Center  
#1930-4151 Hazelbridge Way,  
Tel: 604-270-2278



**SUIT 'EM UP**  
7月1日-31日

贏取 \$5 \$10 或 \$25 賭檯遊戲注碼贈券

當您每次取得同花黑傑克(21點)!

只限 Encore Rewards 會員

**Hard Rock CASINO VANCOUVER**

2080 United Boulevard, Coquitlam | 604.523.6888  
HardRockCasinoVancouver.com | Follow us: f t @

Know your limit, play within it. GameSense

19+